

李阳家暴这事终于结了 赔偿妻子1200万 并交出孩子抚养权

Kim几次哭了 最终笑了

昨天上午11时许,备受关注的李阳离婚案在北京朝阳法院一审宣判。法院最终判决原告离婚,双方子女由原告Kim(李金)抚养,被告李阳为此承担每年30万元的子女抚养费并支付财产折价款1200万元。同时,法院认定李阳构成家暴,判决支持了李金就此提出的5万元的精神损害抚慰金。此外,法院还依Kim的申请向李阳发出人身安全保护令,并作出为期三个月的人身安全保护裁定。

星报综合

历经五次开庭 法院判决原被告离婚

昨日上午11时许, Kim身着白色毛绒大衣走进法庭,媒体席上数十名记者瞬间将闪光灯聚焦在她身上, Kim还以礼貌性微笑后缓缓入座,法官宣布庭审开始。

据悉,该案曾四次开庭,庭审主要围绕李阳是否存在家暴、财产分割、孩子抚养费等问题展开。

11时33分,法院作出如下判决:1、准原告李金与被告李阳离婚。2、原告李金与被告李阳所生三个子女由原告李金抚养。3、被告李阳自本判决宣判书生效之日起,七日内分别向三个子女支付2013年7月至2013年12月

的抚养费各人民币五万元,自2014年起,被告李阳于每年1月31日前,按照每人每年10万元的标准分别向三个子女支付年度抚养费,至子女分别年满18周岁时止。4、被告李阳于本判决书生效之日起3个月内向李金支付财产折价款1200万元。

此外,法院还依Kim的申请作出人身安全保护裁定,禁止李阳殴打、威胁Kim。如李阳违反上述禁令,法院将视情节轻重处以罚款、拘留,构成犯罪的,依法追究刑事责任。裁定有效期为3个月。

Kim律师:对判决结果比较认可

当法官宣读完判决结果后,坐在原告席上的Kim一度情绪失控,面对蜂拥而来的媒体,她说,“给我一分钟平静的时间”,随即转身向后,在席后不远处站立掩面而哭。

其间, Kim曾几度落泪。当日庭后,她对媒体表示:总之一句话就是“别打老婆”。

Kim的代理律师认为,法院对被告家庭暴力行为的认定结果,能鼓励所有遭遇家庭暴力的女性勇敢地拿起法律武器来维护自身合法权益,“这也是Kim最为关注的。”

此外, Kim的代理律师还表示,哪怕是李阳每天想看孩子都没问题,只要能争取到孩子的抚养权就行,这是Kim的意思。“孩子是最重要的,不能因为大人间的问题影响到她们成长,孩子想见爸爸的话我肯定会支持。”Kim为此补充。

对于是否会追究李阳的重婚罪一说, Kim未在现场予以回应。“今天李阳没来现场,可能他觉得对我们的事情不是那么重要吧。” Kim接着说,之所以要用法律武器来解决此事,是希望能借此给遭遇家暴的女性群体一个信心。“在这一问题上,我们都只有两个选择,一个是睡过道,一个是法律。”

“李阳的持续威胁和骚扰才导致Kim坚决申请法院签发人身安全保护令,这能保证在一段时间内安全有所保障。”对于签署人身安全保护令的意义, Kim的代理律师认为,这将对此类家庭施暴行为予以警示和示范。“家暴立法已经迫在眉睫,现实中的家庭暴力受害者的权利一直未能得以保障。” Kim的代理律师为此强调。

被告律师:家暴一说显牵强

“家暴行为应该是一种严重性、经常性的施暴,本案中的原被告只是基于孩子教育问题所产生的矛盾,并非属于经常性的施暴行为。”李阳的代理律师对法院所认定的家暴一说不予认同,“我认为法院不应该认定属家暴行为。”此外,对于法院所作出的人身保护令,他也同样持有异议。

受访中,李阳的代理律师希望媒体能保持冷静,不要借此进行恶性炒作。

李阳的代理律师对记者表示,李阳一直尊重Kim所提出诉讼请求,“一直以来他都积极

主动,包括微博道歉、家庭内部致歉等方式,第四次开庭庭后他们双方还在一起吃饭。”

对于法院最终作出的财产分割判决,他补充说,李阳曾为此作出很大让步,1200万的财产分割李阳会欣然接受。

“我们将在与被告李阳全面沟通后再决定是否上诉。”李阳的代理律师补充道。



回溯

●2011年8月底, Kim在微博上晒出遭遇家暴的照片,两人的离婚诉讼随之拉开。

●2011年10月24日, Kim向朝阳法院递交起诉状起诉离婚,要求抚养3个女儿并分割夫妻财产。

●2011年12月15日李阳离婚案第一次开庭,因双方各执一词,法院调解无效,为查明李阳的财产状况, Kim申请法院进行调查。

●2012年3月22日该案第二次开庭,经法院初步调查,李阳名下的房产达23处。

●2012年8月10日,该案曾三次开庭,庭审围绕李阳是否存在家暴、财产分割、孩子抚养费等问题展开。

●2013年2月1日,该案第四次开庭,孩子抚养权成为庭审焦点。 Kim要求李阳一次性支付655余万元抚养费。法庭未当庭作出宣判。

后续

Kim发微博: 尽头终有阳光

对于判决结果,李金方面开心不已,表示三个孩子的抚养权和认定李阳家庭暴力是最为重要的,对于这个结果她非常满意。至于孩子抚养费的多少,她则说:“我太紧张孩子抚养的问题,没听清抚养费是多少。”并表示抚养费金额如有不妥之后仍会再协商。

采访时,谈到李金此前在微博上写感情上仍存在放不下,问是否还爱着前夫,她几度哽咽:“一定我爱他,他是我三个孩子的爸爸,我们有12年的关系。”而她也坚持:“但爱并不是暴力。”

在宣判结束后,李金也通过微博发表感想,她称,“相信隧道的尽头终有阳光。相信你或许也是别人的那缕阳光。”同时她也表示“感谢所有人,除了感谢不知该说些什么”。